
"Старо село" Сирогојно кандидат за европски музеј године

  

13. мај 2014.

  

Музеј "Старо село" Сирогојно од 14. до 17. маја такмичиће се у Естонији на финалном
избору за европски музеј године у конкуренцији 35 светски признатих музеја.

  

Музеј из Сирогојна номиновао је Европски музејски форум, на предлог Централног
института за конзервацију, као симбол традиције и народног градитељства, јединствен
на овим просторима. 

  

"Номинација је уследила због програма музеја. Посетиоци у Сирогојну могу да осете дух
прошлих времена и у аутентичном амбијенту виде како је изгледао реалан живот
становништва златиборских крајева у 19. веку", каже за Тањуг виши кустос музеја у
Сиорогојну Светлана Ћалдовић.

  

Ћалдовићева истиче да је за номинацију била важна и сарадња музеја са локалном
заједницом.

  

"У оживљавању музејске поставке учествују домаћице из златиборских села. Оне у
аутентичном простору из тог времена обављају све послове које су радиле тадашње
домаћице. Имамо и демонстрацију старих заната у оквиру музејских радионица у којима,
у процесу рада, могу да учествују и сами посетиоци", каже Ћалдовићева.
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Оваква концепција музеја на отвореном сваке године привуче преко 40.000 посетилаца,
међу којима је велики број странаца.

  

У "Старом селу" верују да ће и њихова презентација 15. маја пред жиријем у Талину у
Естонији привући пажњу.

  

"Презентација је необична, занимљива и разликоваће се од других музеја сигурно.
Имамо специфичности које нас чине јединственим. Усмерићемо своје представљање на
специјалну награду за укључивање локалне заједнице у рад музеја, која се даје за
интересантну комуникацију са публиком и изузетне везе са људима у окружењу", каже 
Ћ
алдовићева.

  

Овај музеј, који је основан пре 34 године, прошле године добио је специјално признање
жирија Европске награде за културно наслеђе за пројекат "Куће Златибора од 19. века
до данас".

  

Хоће ли и у Естонији бити награђен њихов рад знаће се 17. маја, када је званично
проглашење европског музеја године и додела специјалне награде за примену
технологија у музеју и за укључивање локалне заједнице у рад музеја.
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